



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Муроме следователи Приволжского следственного управления на транспорте СК России выясняют обстоятельства железнодорожного травмирования, в результате которого 13-летний подросток получил травму.



Установлено, что около 16.40 (время московское) 14.05.2020 вблизи железнодорожной станции Муром поезд травмировал 13-летнего мальчика. Он с тяжёлыми травмами доставлен в реанимацию.

Со слов очевидцев, пострадавший находился на железной дороге вместе с другими подростками. Ребята устроили опасные для жизни игры и попытались прокатиться на отправляющемся поезде. Беспечность подростков обернулась трагедией. 13-летний мальчик не смог удержаться и упал под железнодорожный состав.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа следователей и криминалистов.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение, а также внесено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных происшествий.

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1464340>